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KÖRNYEZETI TÉNYEZŐK ÉS GENETIKAI FAKTOROK INTERAKCIÓJÁNAK VIZSGÁLATA 

IMMUNMEDIÁLT ÉS DAGANATOS BETEGSÉGEK KIALAKULÁSÁBAN  

 

PROGRAM: 

13:45 - 14:00                         REGISZTRÁCIÓ 

14:00 - 14:10                         MEGNYITÓ 

14:10 - 15:30                         A PROJEKT EREDMÉNYEINEK BEMUTATÁSA 

15:30 - 16:00                         ÁLLÓFOGADÁS 

16:00 - 17:00                         SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDŐ TESTÜLET ÜLÉSE – 

                                              ZÁRÓ KEREKASZTAL MEGBESZÉLÉS 

 

A világ tudományos közvéleménye által elfogadott tény, hogy a környezeti és genetikai tényezők bonyolult 

kölcsönhatása felelős a legtöbb gyulladásos és daganatos betegség kialakulásáért. Ezek a betegségek jelentik a 

legnagyobb kihívást a modern egészségügy számára.  

A betegágy mellett dolgozó orvosok és alapkutatást végzők egyaránt fontos szerepet töltenek be a tudomány 

előrehaladásában. A közöttük történő szabad információ áramlás biztosítja a problémák felvetését, a kísérletek 

kidolgozását, elvégzését, új terápiás irányvonalak kidolgozását melyek lehetőséget biztosítanak a betegek 

életminőségének javítására.  

A projekt során a betegágy mellett felmerülő, klinikai szempontból releváns kérdéseket első lépésben laboratóriumi 

körülmények között vizsgáltuk, hogy a jelenséget minél alaposabban megismerhessük. A kutatások során komoly 

figyelmet szenteltünk a potenciális gyógyszer támadáspontok meghatározásának, ami a későbbi terápia lehetőségét 

hordozza magában. 

A modern, bizonyítékon alapuló orvoslás (evidence based medicine) alapján, a terápiában a 

gyógyító már nem hagyatkozhat pusztán a megérzéseire. Ahhoz, hogy egy új terápiás 

eljárást széles körben lehessen alkalmazni, hosszadalmas, többlépcsős 

folyamatra volt szükség, mely során a lehetséges hatóanyagot, eljárást előbb 

in vitro körülmények között kellett megvizsgálni. Ezt követték a modell 

organizmusokon (ecetmuslica, rágcsálók) végzett kísérletek, továbbá a 

betegeken történő vizsgálatok. 


